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Lo spazio come creazione di un luogo dove
trascorrere del tempo rallentando e il vivere si
fa piu intimo. La stanza da letto da forma ad
atmosfere di fiducia, accogliendo le creazioni di
Febal Casa come presenze silenziose e rassicuranti.
Ilcatalogo Lettie Gruppiraccontaleinfinite possibilita
creative che nascono quando immaginiamo lo spazio
destinato al nostri sogni. Lo scenario si avvolge di
tendaggi e boiserie, generando mondi sospesi in
cui il Letto diventa protagonista assoluto. Il Gruppo
notte, elemento complementare e prezioso, amplifica
le espressioni di stile, arricchendo I’architettura
con dettagli ricercati e un’ampia selezione di
finiture. I prodotti dedicati alla notte invitano
al sogno e, con la loro magia, ci accompagnano
oltre il semplice riposo, verso un’esperienza fatta

di benessere, bellezza e silenziosa emozione.

Space conceived as a place in which to slow
down, where living becomes more intimate.
The bedroom shapes an atmosphere of trust,
welcoming Febal Casa creations as a quliet,
reassuring presence. The Beds and Bedroom Sets
catalogue explores the infinite creative possibilities
that emerge when we imagine a space dedicated
to our dreams. The setting is wrapped in drapery
and boiserie, creating suspended worlds in
which the Bed becomes the absolute protagonist.
The bedroom set, a complementary and valuable
element, enhancestheoverallstyle, enrichingthe space
with refined details and a wide selection of finishes.
Products designed for night invite us to dream and,
withtheir subtle charm, take us beyond simplerestinto

an experience of well-being, beauty and quiet emotion.
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MARGUERITE

LETTO
BED

La luce del sole accarezza ed enfatizza i volumi creati dalle ritmate
cuciture sul rivestimento. I rigonfiamenti della testata e del giroletto
ci invitano verso il soffice comfort. Nella ricchezza dei dettagli si
manifesta la personalita di un letto destinato ad essere il prodotto
cardine della spazialita che lo accoglie.

Sunlight gently enhances the volumes created by the rhythmic stitching
of the upholstery. The soft, padded headboard and bed frame invite you
into a cocoon of comfort. In the richness of its details, the bed reveals its

character, becoming the focal point of the space it inhabits.
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Nelle scene principali, letto Marguerite e gruppo Cini con frontali specchio e top in gres. Testata e giroletto rivestiti in

tessuto Roma Antarctica. Nella pagina successiva, letto Marguerite e gruppo Cini. Testata e giroletto rivestiti in tessuto
Jolie Bordeaux.

In the main settings, the Marguerite bed and the Cini bedroom set with mirrored fronts and gres tops. Headboard and bed
frame upholstered in Roma Antarctica fabric. On the following page, the Marguerite bed and Cini bedroom set. Headboard

and bed frame upholstered in Jolie Bordeaux fabric.
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SCHEDA TECNICA
TECHNICAL SPECIFICATIONS

testata MARGUERITE /| MARGUERITE headboard

giroletto MARGUERITE | MARGUERITE bed frame

materasso ingombro totale
mattress overall dimensions
L P/D H L P/D
160 200 % 84 198 255
180 200 S 84 218 255

16 17
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JACQUES

LETTO
BED

La testata, ampia e avvolgente, invita a lasciarsi accogliere dalle
sue morbide imbottiture, che curvano delicatamente sui lati fino a
inglobare il giroletto, conferendo al disegno complessivo un’armonia
organica e fluida. Una cucitura attraversa orizzontalmente la parte
superiore della testata, trasformandosiin un naturale punto d’appoggio

per la testa e offrendo un sostegno confortevole nei momenti di relax.

The headboard, wide and enveloping, invites you to sink into its soft
padding, which curves gently at the sides to embrace the bed frame,
giving the overall design a sense of organic, flowing harmony. A seam
runs horizontally across the upper section of the headboard, creating
a natural headrest and providing comfortable support for moments of

relaxation.
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Nelle scene principali, letto Jacques e gruppo Pat con top in gres. Testata Jacques e giroletto Yoko rivestiti in tessuto

Bellezza Espresso. Nella pagina successiva, letto Jacques e gruppo Pat con top in gres. Testata Jacques e giroletto Yoko
rivestiti in tessuto Cavaliere Sand.

In the main settings, the Jacques bed and the Pat bedroom set with gres tops. Jacques headboard and Yoko bed frame
upholstered in Bellezza Espresso fabric. On the following page, the Jacques bed and the Pat bedroom set with gres tops.
Jacques headboard and Yoko bed frame upholstered in Cavaliere Sand fabric.
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FEBAL CASA

SCHEDA TECNICA
TECHNICAL SPECIFICATIONS

testata JACQUES / JACQUES headboard

giroletto YOKO / YOKO bed frame giroletto RISE / RISE bed frame
materasso ingombro totale materasso ingombro totale
mattress overall dimensions mattress overall dimensions
L P/D H L P/D L P/D H L P/D
160 190 % 126 201 215 160 190 % 113 201 215
160 200 % 126 201 225 160 200 % 113 201 225
180 200 % 126 221 225 180 200 % 113 221 225

26 27
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Le geometrie razionali sono disegnate da caratterizzanti cuciture, che
ne sottolineano con eleganza i profili e ne scandiscono le superfici con
ritmo armonico e misurato. Ogni linea appare studiata per valorizzare

la struttura, creando un equilibrio visivo tra forma e funzione.

Rational geometries are shaped by distinctive stitching that elegantly
highlights the profiles and articulates the surfaces with a harmonious,
measured rhythm. Every line is carefully considered to enhance the

structure, creating a visual balance between form and function.
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Nelle scene principali, letto Peter e gruppo Marlene con maniglia e top in gres. Testata e giroletto rivestiti in tessuto

Medici Mud. Nella pagina successiva, letto Peter e gruppo Marlene con maniglia e top in gres. Testata e giroletto rivestiti
in tessuto Bellezza Sand.

In the main settings, the Peter bed and the Marlene bedroom set with handle and gres tops. Headboard and bed frame
upholstered in Medici Mud fabric. On the following page, the Peter bed and the Marlene bedroom set with handle and gres
tops. Headboard and bed frame upholstered in Bellezza Sand fabric.
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FEBAL CASA LETTI E GRUPPI

SCHEDA TECNICA
TECHNICAL SPECIFICATIONS

testata PETER/ PETER headboard

giroletto PETER / PETER bed frame

materasso ingombro totale
mattress overall dimensions
L P/D H L P/D
160 190 % 95 190 225
160 200 S 95 190 235
180 200 % 95 210 235

36 37
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BED

Le linee verticali ricordano il fusto di una colonna caratterizzando il
disegno della testata con morbidi rigonfiamenti. La sua presenza dona
all’area notte discrezione e carattere, trasformando lo spazio in un
luogo ordinato e accogliente, dove proporzioni e dettagli dialogano in

perfetta sintonia.

The vertical lines recall the shaft of a column, defining the headboard
design with soft, raised padding. Its presence brings discretion and
character to the bedroom, transforming the space into an orderly and
welcoming environment where proportions and details work together

in perfect harmony.
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Nelle scene principali, letto Allure e gruppo Dido. Testata Allure e giroletto Yoko rivestiti in tessuto Medici Cement.

Nella pagina successiva, letto Allure e gruppo Dido. Testata Allure e giroletto Rise rivestiti in tessuto Key West Liver.

In the main settings, the Allure bed and the Dido bedroom set. Allure headboard and Yoko bed frame upholstered in Medici

Cement fabric. On the following page, the Allure bed and the Dido bedroom set. Allure headboard and Rise bed frame
upholstered in Key West Liver fabric.
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TECHNICAL SPECIFICATIONS

SCHEDA TECNICA

testata ALLURE / ALLURE headboard

giroletto RISE/ RISE bed frame

ame

ﬁ,\

giroletto YOKO / YOKO bed

ingombro totale
overall dimensions

materasso
mattress

ingombro totale
rall dimensions

ove

materasso
mattress

P/D

P/D

160 190 %
160 200 %
180 200 %

P/D

P/D

160 190 %
160 200 %
180 200 %

209 221

113

221

209

126

209 231

113

6 209 231

12

229 231

113

6 229 231

12
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RAPHAEL

LETTO
BED

Le cuciture della testata evocano la morbidezza di una lavorazione
capitonné, reinterpretata in chiave contemporanea con segni
essenziali e proporzioni attuali. Il disegno, accogliente e avvolgente,
suggerisce fin dal primo sguardo il comfort e la qualita progettuale
di un letto pensato per coniugare estetica e funzionalita, capace di

distinguersi con eleganza in ogni ambiente notte.

The stitching on the headboard evokes the softness of capitonné
upholstery, reinterpreted in a contemporary way with clean lines and
modern proportions. The design, welcoming and enveloping, conveys at
first glance the comfort and quality of a bed designed to combine beauty

and practicality, standing out with elegance in any bedroom setting.

48
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Nelle scene principali, letto Raphael e gruppo Astrid. Testata Raphael e giroletto Yoko rivestiti in tessuto Key west Natural.
Nella pagina successiva, letto Raphael e gruppo Astrid. Testata Raphael e giroletto Rise rivestiti in tessuto Colonna Spice.

In the main settings, the Raphael bed and the Astrid bedroom set. Raphael headboard and Yoko bed frame upholstered in

Key West Natural fabric. On the following page, the Raphael bed and the Astrid bedroom set. Raphael headboard and Rise
bed frame upholstered in Colonna Spice fabric.
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SCHEDA TECNICA
TECHNICAL SPECIFICATIONS

testata RAPHAEL /| RAPHAEL headboard

giroletto YOKO / YOKO bed frame giroletto RISE / RISE bed frame

materasso ingombro totale materasso ingombro totale

mattress overall dimensions mattress overall dimensions
L P/D H L P/D L P/D H L P/D
160 190 % 126 211 215 160 190 % 113 211 215
160 200 % 126 211 225 160 200 % 113 211 225
180 200 S 126 231 225 180 200 O 113 231 225
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ETIENNE

LETTO
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La testata, sofisticata ed essenziale, & composta da un pannello
discreto avvolto da una morbida imbottitura che completa la struttura
con un comfort solido e accogliente. Le cuciture, lineari e misurate,
definiscono il profilo del letto e ne valorizzano il design con sobrieta,
esprimendo un’eleganza contemporanea pensata per ambienti notte

raffinati e armoniosi.

The headboard, refined and essential, consists of a discreet panel
enveloped in soft padding that completes the structure with firm yet
inviting comfort. The stitching, clean and precise, defines the profile of
the bed and enhances its design with understated elegance, expressing a

contemporary style suited to refined and harmonious bedroom interiors.

58
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Nelle scene principali, letto Etienne e gruppo Gala con basamento. Testata Etienne e giroletto Yoko rivestiti in tessuto
Cavaliere Iron. Nella pagina successiva, letto Etienne e gruppo Gala con basamento. Testata Etienne e giroletto Yoko

rivestiti in tessuto Colonna Anthracite.

In the main settings, the Etienne bed and the Gala bedroom set with base. Etienne headboard and Yoko bed frame upholstered

in Cavaliere Iron fabric. On the following page, the Etienne bed and the Gala bedroom set with base. Etienne headboard and

Yoko bed frame upholstered in Colonna Anthracite fabric.







FEBAL CASA

SCHEDA TECNICA

TECHNICAL SPECIFICATIONS

testata ETIENNE / ETIENNE headboard

giroletto YOKO / YOKO bed frame

materasso ingombro totale
mattress overall dimensions
L P/D H L P/D
160 190 % 130 183 215
160 200 & 130 183 225
180 200 % 130 203 225
66

giroletto RISE / RISE bed frame

ingombro totale
overall dimensions

H L P/D

materasso
mattress

L P/D

160 190 %
160 200 P
180 200 %

117 183 215

117 183 225

117 203 225

LETTI E GRUPPI
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PHILIPPE

LETTO
BED

L’imbottitura disegna una raffinata griglia trapuntata che scandisce
le superfici e definisce con equilibrio le proporzioni del comfort. La
testata, concepita come un pannello impreziosito da cuciture accurate,
costruisce un’immagine dal carattere deciso, capace di interpretare
uno spirito contemporaneo che non rinuncia a esprimere personalita

e audacia.

The padding creates a refined quilted grid that articulates the surfaces
and balances the proportions of comfort. The headboard, conceived as
a panel enhanced by precise stitching, creates a bold, distinctive look,

interpreting a contemporary style not without personality and flair.
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Nelle scene principali, letto Philippe e gruppo Marlene con maniglia e top in gres. Testata Philippe e giroletto Yoko

rivestiti in tessuto Roma Vanilla ice. Nella pagina successiva, letto Philippe e gruppo Marlene con maniglia e top in gres.

Testata Philippe e giroletto Rise rivestiti in tessuto Jolie Taupe.

In the main settings, the Philippe bed and the Marlene bedroom set with handle and gres tops. Philippe headboard and Yoko
bed frame upholstered in Roma Vanilla ice fabric. On the following page, the Philippe bed and the Marlene bedroom set with
handle and gres tops. Philippe headboard and Rise bed frame upholstered in Jolie Taupe fabric.
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SCHEDA TECNICA
TECHNICAL SPECIFICATIONS

testata PHILIPPE / PHILIPPE headboard

giroletto YOKO / YOKO bed frame

materasso
mattress

L P/D

160 190 Py
160 200
180 200 &y

76

ingombro totale
overall dimensions

H L P/D

126 194 213

126 194 223

126 214 223

giroletto RISE/ RISE bed frame

materasso
mattress

L P/D

160 190 Py
160 200 O
180 200 Sy

ingombro totale
overall dimensions

H L P/D

113 194 213

113 194 223

113 214 223

LETTI E GRUPPI
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SOFTCASE

LETTO
BED

La testata e il prodotto di un approccio modulare, pensato con
lungimiranza per offrire la possibilita di un elegante raddoppio in
una versione ampliata, capace di estendersi fino ad abbracciare i
comodini e ridefinire con coerenza I'intera parete. La compattezza del
ricamo verticale, eseguito con precisione sartoriale, diventa un segno

distintivo e un autentico motivo estetico.

The headboard is the result of a modular approach, thoughtfully
designed to allow for an elegant extended version, capable of expanding
to incorporate the bedside tables and redefine the entire wall with
coherence. The compact vertical stitching, executed with tailoring

precision, becomes a distinctive feature and a true decorative motif.

78
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Nelle scene principali, letto Softcase e gruppo Liz. Testata Softcase Royal e giroletto Ermes rivestiti in similpelle Inca Caffe.
Nella pagina successiva, letto Softcase e gruppo Liz. Testata Softcase e giroletto Ermes rivestiti in tessuto Queens Beige.

In the main settings, the Softcase bed and the Liz bedroom set. Softcase Royal headboard and Ermes bed frame upholstered

in Inca Caffé faux leather. On the following page, the Softcase bed and the Liz bedroom set. Softcase headboard and Ermes
bed frame upholstered in Queens Beige fabric.
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FEBAL CASA LETTI E GRUPPI

SCHEDA TECNICA
TECHNICAL SPECIFICATIONS

testata SOFTCASE /| SOFTCASE headboard testata SOFTCASE ROYAL /| SOFTCASE ROYAL headboard

giroletto ERMES /| ERMES bed frame giroletto ERMES /| ERMES bed frame
materasso ingombro totale materasso ingombro totale
mattress overall dimensions mattress overall dimensions
L P/D H L P/D L P/D H L P/D
160 190 —1] 120 180 208 160 190 —] 120 312 208
160 190 % 120 180 214 160 190 % 120 312 214
160 190 ‘=|£E| 120 180 214 160 190 ‘=|£E| 120 312 214
160 200 —] 120 180 218 160 200 —] 120 312 218
160 200 % 120 180 224 160 200 % 120 312 224
180 200 — 120 200 218

180 200 ﬁ% 120 200 224

200 200 —) 120 220 218

86 87
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Le fasce orizzontali si muovono con un ritmo che amplia la percezione
dello spazio e crea una continuita visiva raffinata, trasformando il
letto nel fulcro architettonico dell’ambiente notte. Una modularita
viva e vibrante della testata dona, in tre moduli differenti, soluzioni

flessibili all’architettura.

The horizontal bands create a rhythm that enhances the perception of
space and establishes a refined visual continuity, turning the bed into
the architectural focal point of the bedroom. The headboard’s vibrant
modular design, available in three different modules, offers flexible

solutions for the space.
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Nelle scene principali, letto Desire e gruppo Gae. Testata Desire e sommier Ermes rivestiti in tessuto Bentley Birch.

Nella pagina successiva, letto Desire e gruppo Gae. Testata Desire rivestita in similpelle Tape Seta e sommier Adair

laccato opaco Mastice.

In the main settings, the Desire bed and the Gae bedroom set. Desire headboard and Ermes sommier upholstered in Bentley
Birch fabric. On the following page, the Desire bed and the Gae bedroom set. Desire headboard upholstered in Tape Seta faux

leather and Adair sommier in matt Mastice lacquer.
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FEBAL CASA LETTI E GRUPPI

SCHEDA TECNICA
TECHNICAL SPECIFICATIONS

testata DESIRE / DESIRE headboard

ingombro totale ingombro totale ingombro totale
overall dimensions overall dimensions overall dimensions
H L P/D H L P/D H L P/D
156 283 6 123 258 6 97 283 6
sommier ERMES /| ERMES sommier sommier ADAIR/ ADAIR sommier

materasso ingombro totale materasso ingombro totale

mattress overall dimensions mattress overall dimensions
L P /D H L P/D L P/D H L P /D
160 190 | 37 179 204 160 190 1] 32 170 199
160 190 % 37 179 210 160 200 —] 32 170 209
160 190 =5 37 179 210

160 200 ]| 37 179 214

160 200 S 37 179 220

180 200 | 37 199 214

180 200 % 37 199 220

153 203 @) 37 172 217

193 203 [ 37 212 217

183 213 & ) 37 202 227
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La trasparenza delle gambe che lo supportano lo lasciano fluttuare
nello spazio su un giroletto sottile. La morbidezza della testata si
nasconde nella razionalita del suo disegno creando, con raffinata
discrezione, una presenza in grado di donare impeccabile serenita.

The transparency of the supporting legs gives the bed a light, floating
appearance, resting on a slim bed frame. The softness of the headboard
is balanced by the rationality of its design, creating a presence of refined

discretion that brings a sense of impeccable calm.
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Nelle scene principali, letto Hug e gruppo Gala. Testata Hug e giroletto Lido rivestiti in similpelle Inca Bronzo.

Nella pagina successiva, letto Hug e gruppo Gala. Testata Hug e giroletto Lido rivestiti in tessuto Bentley Penicellin.
In the main settings, the Hug bed and the Gala bedroom set. Hug headboard and Lido bed frame upholstered in Inca Bronzo

faux leather. On the following page, the Hug bed and the Gala bedroom set. Hug headboard and Lido bed frame upholstered
in Bentley Penicellin fabric.
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FEBAL CASA LETTI E GRUPPI

SCHEDA TECNICA
TECHNICAL SPECIFICATIONS

testata HUG/ HUG headboard

giroletto LIDO / LIDO bed frame

materasso ingombro totale

mattress overall dimensions
L P/D H L P/D
160 200 —] 100 180 227
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La morbidezza del disegno curvilineo si arricchisce con un’ulteriore
imbottitura alloggiata all’interno della testata che amplifica la
sensazione di comfort. Il risultato sensoriale si estende all’aspetto
estetico che fonde la forma conla funzione in un inscindibile connubio.

The softness of the curved design is enhanced by additional padding
within the headboard, increasing the overall sense of comfort. The
sensory experience extends to the visual aspect, where form and function

are seamlessly combined.

108
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Nelle scene principali, letto Opus e gruppo Marlene con top in gres e maniglia. Testata Opus e giroletto Ermes rivestiti in
tessuto Queens Brown. Nella pagina successiva, letto Opus e gruppo Marlene con top in gres e maniglia. Testata Opus e
giroletto Ermes rivestiti in similpelle Tape Silice.

In the main settings, the Opus bed and the Marlene bedroom set with gres tops and handle. Opus headboard and Ermes bed

frame upholstered in Queens Brown fabric. On the following page, the Opus bed and the Marlene bedroom set with gres tops

and handle. Opus headboard and Ermes bed frame upholstered in Tape Silice faux leather.
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FEBAL CASA LETTI E GRUPPI

SCHEDA TECNICA
TECHNICAL SPECIFICATIONS

testata OPUS /| OPUS headboard

giroletto ERMES /| ERMES bed frame

materasso ingombro totale

mattress overall dimensions
L P/D H L P/D
160 190 —] 120 205 214
160 190 Sy 120 205 220
160 190 ‘=ﬂ§| 120 205 220
160 200 —] 120 205 224
160 200 S 120 205 230

116 117
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Le linee ritmate scandiscono la superficie verticale con equilibrio
asimmetrico. La testata esprime con la tecnica del ricamo il suo
linguaggio sartoriale e arricchisce la ricerca del benessere con
misurata ricchezza, definendo I'armonia dell’ambiente dedicato al

riposo.

Rhythmic lines define the vertical surface with an asymmetrical balance.
Through its stitched detailing, the headboard expresses a tailored
language, enriching the pursuit of well-being with measured richness

and defining the harmony of the space dedicated to rest.
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Nelle scene principali, letto Benoit e gruppo Gae con top in gres. Testata Benoit e giroletto Argo rivestiti in similpelle Inca

Cemento. Nella pagina successiva, letto Benoit e gruppo Gae con top in gres. Testata Benoit e giroletto Aster Plus rivestiti

in tessuto Queens Moss.

In the main settings, the Benoit bed and the Gae bedroom set with gres tops. Benoit headboard and Argo bed frame
upholstered in Inca Cemento faux leather. On the following page, the Benoit bed and the Gae bedroom set with gres tops.

Benoit headboard and Aster Plus bed frame upholstered in Queens Moss fabric.
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FEBAL CASA

SCHEDA TECNICA

TECHNICAL SPECIFICATIONS

testata BENOIT / BENOIT headboard

giroletto ARGO / ARGO bed frame

materasso
mattress
L P/D

160 190 1]
160 190 Sy
160 190 =R
160 200 1]
160 200 Sy

126

ingombro totale
overall dimensions

H L P/D
105 180 218
105 180 224
105 180 224
105 180 228
105 180 234

giroletto ASTER PLUS /| ASTER PLUS bed frame

ingombro totale
overall dimensions

materasso
mattress

L P/D

160 190 1
160 190
160 190 =5
160 200
160 200 Sy
180 200
180 200 Py
200 200

H L P/D
105 180 218
105 180 224
105 180 224
105 180 228
105 180 234
105 200 228
105 200 234
105 220 234

LETTI E GRUPPI

127



FEBAL CASA

BELLINI

LETTO
BED

L’eleganza delle linee curve accarezza l'architettura mostrando la
gentilezza delle imbottiture. Linee rette diagonali si incontrano con
il soffice rigonfiamento della testata fornendo la sintesi di uno stile

trasversale in grado di instaurare un dialogo armonioso con lo spazio.

The elegance of the curved lines gently enhances the architecture,

revealing the softness of the padding. Straight diagonal lines meet the

ERRARA L R RARR LA 0 anihy
soft fullness of the headboard, creating a synthesis of styles capable of i ‘r\q‘f_ LT AL AR ALY
J1%%! 11100

establishing a harmonious dialogue with the space.
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Nelle scene principali, letto Bellini e gruppo Jean. Testata Bellini e giroletto Altea rivestiti in tessuto Bentley Tan.

Nella pagina successiva, letto Bellini e gruppo Jean. Testata Bellini e giroletto Altea rivestiti in tessuto Queens Elephant.
In the main settings, the Bellini bed and the Jean bedroom set. Bellini headboard and Altea bed frame upholstered in

Bentley Tan fabric. On the following page, the Bellini bed and the Jean bedroom set. Bellini headboard and Altea bed frame
upholstered in Queens Elephant fabric.
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SCHEDA TECNICA
TECHNICAL SPECIFICATIONS

testata BELLINI/ BELLINI headboard

giroletto ALTEA/ ALTEA bed frame

materasso ingombro totale

mattress overall dimensions
L P/D H L P
160 190 1] 115 190 216
160 190 Py 15 190 221
160 190 —=H| 115 190 221
160 200 1] 115 190 226
160 200 Py 115 190 231
180 200 1] 115 210 226
180 200 $u 115 210 231
200 200 ] 115 230 226
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TOKYO

LETTO
BED
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Ispirata dall’influenza nobile del minimalismo orientale la testata offre
la piu elegante sintesi tra la forma e la funzione creando esperienze
di comfort avvolte dalla serenita delle geometrie. Le cuciture
caratterizzano i limiti dell’imbottitura e la sottolineano creando un

ritmo tridimensionale.

Inspired by the refined influence of Eastern minimalism, the headboard
offers an elegant synthesis of form and function, creating a sense of
comfort enveloped by the serenity of geometry. The stitching defines
the edges of the padding, emphasising them while creating a three-

dimensional rhythm.
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FEBAL CASA

Nelle scene principali, letto Tokyo e gruppo Jean con inserto. Testata Tokyo e giroletto Aster Plus rivestiti in tessuto
Bentley Crema. Nella pagina successiva, letto Tokyo e gruppo Jean con inserto. Testata Tokyo e giroletto Aster Plus

rivestiti in tessuto Jenny Greystone.

In the main settings, the Tokyo bed and the Jean bedroom set with insert. Tokyo headboard and Aster Plus bed frame
upholstered in Bentley Crema fabric. On the following page, the Tokyo bed and the Jean bedroom set with insert. Tokyo

headboard and Aster Plus bed frame upholstered in Jenny Greystone fabric.
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FEBAL CASA LETTI E GRUPPI

SCHEDA TECNICA
TECHNICAL SPECIFICATIONS

testata TOKYO / TOKYO headboard

giroletto ASTER /| ASTER bed frame giroletto ASTER PLUS /| ASTER PLUS bed frame
materasso ingombro totale materasso ingombro totale
mattress overall dimensions mattress overall dimensions
L P/D H L P/D L P/D H L P/D
160 190 —1] 105 171 210 160 190 ] 105 171 210
160 200 — 105 171 220 160 190 % 105 171 215
180 200 — 105 191 220 160 190 ‘=|ﬂg| 105 171 215
200 200 —] 105 211 220 160 200 —] 105 171 220
160 200 % 105 171 225
180 200 — 105 191 220
180 200 ﬁ% 105 191 225
200 200 — 105 211 220
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FEBAL CASA

KIM

LETTO
BED

11 sistema a griglia definito dalle cuciture disegna esteticamente la
testata. Il letto conduce verso il rigore delle forme, mentre si fonde
con I'imbottitura rassicurante. La struttura relazionale delle superfici

genera la fiducia a cui affidiamo i nostri pit intimi sogni.

The grid system defined by the stitching shapes the headboard’s aesthetic.
The bed leads towards a sense of formal precision while blending with
the reassuring softness of the padding. The interplay of surfaces creates

a sense of comfort to which we entrust our most intimate dreams.
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LETTI E GRUPPI

Nelle scene principali, letto Kim e gruppo Keith. Testata Kim e giroletto Aster rivestiti in similpelle Inca Caffe.

Nella pagina successiva, letto Kim e gruppo Keith. Testata Kim e giroletto Aster Plus rivestiti in tessuto Queens Camel.
In the main settings, the Kim bed and the Keith bedroom set. Kim headboard and Aster bed frame upholstered in Inca Caffé

faux leather. On the following page, the Kim bed and the Keith bedroom set. Kim headboard and Aster Plus bed frame
upholstered in Queens Camel fabric.
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SCHEDA TECNICA
TECHNICAL SPECIFICATIONS

testata KIM / KIM headboard

giroletto ASTER /| ASTER bed frame giroletto ASTER PLUS /| ASTER PLUS bed frame
materasso ingombro totale materasso ingombro totale
mattress overall dimensions mattress overall dimensions
L P/D H L P/D L P/D H L P/D
140 200 —] 101 155 217 160 190 105 175 207
150 200 — 101 165 217 160 190 % 105 175 212
160 190 — 105 175 207 160 190 ‘fﬂ& 105 175 212
160 200 — 105 175 217 160 200 — 105 175 217
180 200 1] 105 195 217 160 200 % 105 175 222
200 200 —] 105 215 217 180 200 —] 105 195 217
180 200 % 105 195 222
200 200 ] 105 215 217
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ARDEN SOFT

LETTO
BED

11 legno curvo comunica la morbidezza attraverso il disegno delle
forme. Le superfici rigide ricevono un rivestimento parziale in grado
di creare zone soffici nella giusta misura. Il legame tra legno e tessuto
traduce l'essenza della raffinatezza.

The curved wood conveys softness through the design of its forms. The
rigid surfaces are partially upholstered to create areas of softness in
balanced proportion. The combination of wood and fabric expresses the

essence of refinement.
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LETTI E GRUPPI

Nelle scene principali, letto Arden Soft e gruppo Pat con top in gres. Testata e giroletto in impiallacciato Rovere dark e

rivestimento in tessuto Bentley Penicellin. Nella pagina successiva, letto Arden Soft e gruppo Pat con top in gres. Testata

e giroletto in impiallacciato Noce e rivestimento in similpelle Inca Caffe.

In the main settings, the Arden Soft bed and the Pat bedroom set with gres tops. Headboard and bed frame in Rovere dark
veneer with Bentley Penicellin fabric upholstery. On the following page, the Arden Soft bed and the Pat bedroom set with

gres tops. Headboard and bed frame in Noce veneer with Inca Caffeé faux leather upholstery.
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FEBAL CASA

LETTI E GRUPPI

SCHEDA TECNICA
TECHNICAL SPECIFICATIONS

testata ARDEN SOFT / ARDEN SOFT headboard

giroletto ARDEN SOFT / ARDEN SOFT bed frame

materasso ingombro totale

mattress overall dimensions

L P/D H L P/D

160 200 —] 101 204 218
168
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FEBAL CASA

COUPLE

LETTO
BED

La composizione dei pannelli conduce la testata verso superfici rigide
e imbottite, definendo le dimensioni dello spazio. Il letto disegna
la stanza, trasferendo verso di essa un carattere contemporaneo,

ordinato e armonioso.

The composition of the panels guides the headboard towards rigid and
upholstered surfaces, defining the dimensions of the space. The bed
shapes the room, giving it a contemporary, orderly and harmonious

character.
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Nelle scene principali, letto Couple e gruppo Pat con top in gres. Testata Couple e sommier Ermes rivestiti in similpelle

Tape Testa di moro, pannelli testata in impiallacciato eccimeri Noce.
Nella pagina successiva, letto Couple e gruppo Gae con top in gres. Testata Couple rivestita in tessuto Bentley Clay,
sommier Adair e pannelli testata in laccato opaco Castoro.

In the main settings, the Couple bed and the Pat bedroom set with gres tops. Couple headboard and Ermes sommier
upholstered in Tape Testa di Moro faux leather, headboard panels in Noce excimer veneer. On the following page, the Couple
bed and the Gae bedroom set with gres tops. Couple headboard upholstered in Bentley Clay fabric, Adair sommier and

headboard panels in matt Castoro lacquer.
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LETTI E GRUPPI

Nella pagina precedente, letto Couple e gruppo Pat con top in gres. Testata Couple e sommier Ermes rivestiti in similpelle

Inca Grigio perla, pannelli testata in Metal skin Metal viva champagne. In queste pagine, letto Couple e gruppo Pat con
top in gres. Testata Couple e sommier Ermes rivestiti in similpelle Tape Testa di moro, pannello testata in impiallacciato
eccimeri Noce.

On the previous page, the Couple bed and the Pat bedroom set with gres tops. Couple headboard and Ermes sommier
upholstered in Inca Grigio perla faux leather, headboard panels in Metal skin Metal viva champagne. On these pages, the
Couple bed and the Pat bedroom set with gres tops. Couple headboard and Ermes sommier upholstered in Tape Testa di

Moro faux leather, headboard panel in Noce excimer veneer.




FEBAL CASA

SCHEDA TECNICA

TECHNICAL SPECIFICATIONS

testata COUPLE /| COUPLE headboard

esempi componibilitd /| example configurations

ingombro totale
overall dimensions

H L P/D

140,8 420 10

sommier ERMES /| ERMES sommier

ingombro totale
overall dimensions

H L P /D

140,8 420 10

materasso ingombro totale

mattress overall dimensions
L P /D H L P/D
160 190 ]| 37 179 204
160 190 Oy 37 179 210
160 190 =5 37 179 210
160 200 | 37 179 214
160 200 Sy 37 179 220
180 200 1] 37 199 214
180 200 % 37 199 220
153 203 & 37 172 217
193 203 K 37 212 217
183 213 & 37 202 227

182

ingombro totale
overall dimensions

H L P/D

105,6 240 10

sommier ADAIR/ ADAIR sommier

N a—

- i

materasso ingombro totale
mattress overall dimensions
L P/D H L P/D
160 190 ] 32 170 199
160 200 —] 32 170 209

LETTI E GRUPPI
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VENICE

LETTO
BED

11 letto si trasforma in un sistema contenitivo in grado di accogliere al
suo interno la testata imbottita caratterizzata dalle cuciture verticali e
i moduli contenitivi su entrambi i lati. Le aperture a ribalta ci offrono
Popportunita di ottimizzare lo spazio a nostra disposizione con

intelligente eleganza.

The bed becomes a storage system designed to house the upholstered
headboard with its vertical stitching and storage modules on both
sides. The pull-down openings provide the opportunity to optimise the

available space with smart elegance.
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LETTI E GRUPPI

Nelle scene principali, letto Venice Royal. Testata Venice Royal e giroletto Gemma in laccato opaco Arabica, rivestimento

testata in tessuto Queens Elephant. Nella pagina successiva, letto Venice e gruppo Gate. Testata Venice e giroletto Gemma

in nobilitato Rovere europeo, rivestimento testata in tessuto Queens Beige.
In the main settings, the Venice Royal bed. Venice Royal headboard and Gemma bed frame in matt Arabica lacquer,

headboard upholstered in Queens Elephant fabric. On the following page, the Venice bed and the Gate bedroom set. Venice

headboard and Gemma bed frame in Rovere europeo melamine, headboard upholstered in Queens Beige fabric.
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FEBAL CASA

SCHEDA TECNICA
TECHNICAL SPECIFICATIONS

letto VENICE / VENICE bed

’.!.

giroletto ADAIR / ADAIR bed frame giroletto GEMMA / GEMMA bed frame giroletto LOTO / LOTO bed frame
materasso ingombro totale materasso ingombro totale materasso ingombro totale
mattress overall dimensions mattress overall dimensions mattress overall dimensions
L P/D H L P/D L P /D H L P/D L P/D H L P/D
160 190 ] 105 175 212 160 190 ] 105 175 212 160 190 ] 105 175 212
160 200 —] 105 175 222 160 200 —] 105 175 222 160 200 —] 105 175 222

letto VENICE CON RIBALTA / VENICE bed WITH PULL-DOWN

giroletto ADAIR/ ADAIR bed frame giroletto GEMMA /| GEMMA bed frame giroletto LOTO/ LOTO bed frame
materasso ingombro totale materasso ingombro totale materasso ingombro totale
mattress overall dimensions mattress overall dimensions mattress overall dimensions
L P/D H L P/D L P/D H L P/D L P/D H L P/D
160 190 105 203 212 160 190 —] 105 203 212 160 190 —] 105 203 212
160 200 ] 105 203 222 160 200 —] 105 203 222 160 200 —] 105 203 222

letto VENICE ROYAL / VENICE ROYAL bed

giroletto ADAIR/ ADAIR bed frame giroletto GEMMA /| GEMMA bed frame giroletto LOTO / LOTO bed frame

materasso ingombro totale materasso ingombro totale materasso ingombro totale

mattress overall dimensions mattress overall dimensions mattress overall dimensions
L P/D H L P/D L P/D H L P/D L P/D H L P/D
160 190 — 105 231 212 160 190 105 231 212 160 190 ] 105 231 212
160 200 —1] 105 231 222 160 200 —] 105 231 222 160 200 —] 105 231 222
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LISBOA SOFT

LETTO
BED

L’eleganza del profilo laterale trae ispirazione dalla natura, ricalcando
la liberta con cui rami e alberi si protendono verso il cielo. Un design
organico che trova il suo compimento nell’innesto armonioso con
la struttura, integrandosi perfettamente con i giroletti disponibili.
11 cuore del riposo € custodito da una testata avvolta in un pregiato
tessuto imbottito: un abbraccio che coniuga una solidita strutturale a

una sorprendente morbidezza tattile.

The elegance of the side profile draws inspiration from nature, echoing
the freedom with which branches and trees stretch towards the sky. An
organic design that finds its fulfilment in a harmonious integration with
the structure, blending seamlessly with the available bed frames. The
heart of rest is protected by a headboard upholstered in a refined padded
fabric, an embrace that combines structural stability with a surprising

softness to the touch.
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Nelle scene principali, letto Lishoa Soft e gruppo Pat con top in gres. Testata Lisboa Soft e giroletto Gemma in Metal skin

Metal viva, rivestimento testata in tessuto Ritual Castoro. Nella pagina successiva, letto Lishoa Soft e gruppo Pat con top

in gres. Testata Lisboa Soft e giroletto Loto in laccato opaco Grigio oxford, rivestimento testata in tessuto Queens Taupe.

In the main settings, the Lishoa Soft bed and the Pat bedroom set with gres tops. Lishoa Soft headboard and Gemma bed
frame in Metal skin Metal viva, headboard upholstered in Ritual Castoro fabric. On the following page, the Lisboa Soft bed
and the Pat bedroom set with gres tops. Lisboa Soft headboard and Loto bed frame in matt Grigio oxford lacquer, headboard

upholstered in Queens Taupe fabric.
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FEBAL CASA LETTI E GRUPPI

SCHEDA TECNICA
TECHNICAL SPECIFICATIONS

testata LISBOA SOFT /| LISBOA SOFT headboard

giroletto GEMMA /| GEMMA bed frame giroletto LOTO/ LOTO bed frame

materasso ingombro totale materasso ingombro totale
mattress overall dimensions mattress overall dimensions
L P/D H L P/D L P/D H L P/D
160 190 —] 110 168 210 160 190 —] 110 168 210
160 200 —] 110 168 220 160 200 —] 110 168 220

202 203



FEBAL CASA

NAVONA SOFT

LETTO
BED

La linea della testata svetta verso l’alto assottigliandosi, mentre alla
base resta solida e radicata nel giroletto, quasi a cercarne la stabilita.
Soffici cuscini sono parte integrante del sistema letto, pronti ad
accogliere con affetto in un sostegno confortevole che invita alla
lettura, al sogno e alla quiete piu profonda.

The line of the headboard rises upwards, tapering as it goes, while
remaining solid and grounded at the base within the bed frame, almost
in search of stability. Soft cushions are an integral part of the bed system,
ready to offer a welcoming, comfortable support that invites reading,

dreaming and deeper rest.
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LETTI E GRUPPI

Nelle scene principali, letto Navona Soft e gruppo Gate. Testata Navona Soft e giroletto Loto Soft in nobilitato Noce,
rivestimento cuscini in tessuto Bentley Crema. Nella pagina successiva, letto Navona Soft e gruppo Gate. Testata Navona

Soft e giroletto Gemma Soft in laccato opaco Visone, rivestimento cuscini in tessuto Jenny Ebony.

In the main settings, the Navona Soft bed and the Gate bedroom set. Navona Soft headboard and Loto Soft bed frame in Noce

melamine, cushions upholstered in Bentley Crema fabric. On the following page, the Navona Soft bed and the Gate bedroom

set. Navona Soft headboard and Gemma Soft bed frame in matt Visone lacquer, cushions upholstered in Jenny Ebony fabric.
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FEBAL CASA LETTI E GRUPPI

SCHEDA TECNICA
TECHNICAL SPECIFICATIONS

testata NAVONA SOFT/ NAVONA SOFT headboard

giroletto GEMMA /| GEMMA bed frame giroletto LOTO/ LOTO bed frame

materasso ingombro totale materasso ingombro totale
mattress overall dimensions mattress overall dimensions
L P/D H L P/D L P/D H L P/D
160 190 —] 100 177 222 160 190 —] 100 177 222
160 200 —] 100 177 232 160 200 —] 100 177 232
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FEBAL CASA

ARDEN

LETTO
BED

Il pannello curvato esprime un’inedita morbidezza attraverso la
fluidita del suo disegno. Le superfici rigide si evolvono grazie a
una lavorazione che ne modella le zone di contatto, creando punti
di comfort calibrati con precisione. Questo equilibrio tra essenza
naturale e forme morbide si traduce in un concetto di raffinatezza

pura, dove la struttura stessa diventa accoglienza.

The curved panel conveys a new sense of softness through the fluidity
of its design. Rigid surfaces evolve through a process that shapes
their contact areas, creating precisely calibrated points of comfort.
This balance between natural essence and soft forms translates into a
concept of pure refinement, where the structure itself becomes a source

of comfort.
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Nelle scene principali, letto Arden e gruppo Cini con top in gres. Testata e giroletto Arden in impiallacciato Rovere dark.

Nella pagina successiva, letto Arden e gruppo Cini con top in gres. Testata e giroletto Arden in impiallacciato Noce.

In the main settings, the Arden bed and the Cini bedroom set with gres tops. Arden headboard and bed frame in Rovere dark
veneer. On the following page, the Arden bed and the Cini bedroom set with gres tops. Arden headboard and bed frame in

Noce veneer.
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LETTI E GRUPPI

SCHEDA TECNICA
TECHNICAL SPECIFICATIONS

testata ARDEN / ARDEN headboard

giroletto ARDEN / ARDEN bed frame

materasso ingombro totale

mattress overall dimensions

L P/D H L P/D

160 200 —] 101 204 218
224
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NOUVELLE

LETTO
BED
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Si incornicia come un quadro la testata creata da due pannelli
all’interno dei quali si nasconde la luce. Un fascio sottile e verticale
segna i suoi confini laterali avvolgendo con un leggero bagliore
il letto, trasformando la zona notte in uno spazio intimo e sospeso.
Questa aura luminosa non silimita a rischiarare, ma modella i volumi,

conferendo al riposo una dimensione di assoluta serenita.

The headboard is framed like a picture, created from two panels within
which light is concealed. A slender vertical beam defines its edges
along the sides, enveloping the bed in a soft glow and transforming the
bedroom into an intimate, suspended space. This luminous aura does
not simply illuminate, but shapes the volumes, giving rest a dimension

of absolute serenity.
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LETTI E GRUPPI

Nelle scene principali, letto Nouvelle e gruppo Liz. Testata Nouvelle e giroletto Gemma in nobilitato Eucalipto, pannello

a contrasto in nobilitato Grigio dorian. Nella pagina successiva, letto Nouvelle e gruppo Liz. Testata Nouvelle e giroletto
Loto in nobilitato Noce gold.

In the main settings, the Nouvelle bed and the Liz bedroom set. Nouvelle headboard and Gemma bed frame in Eucalipto
melamine, contrasting panel in Grigio dorian melamine. On the following page, the Nouvelle bed and the Liz bedroom set.

Nouvelle headboard and Loto bed frame in Noce gold melamine.
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LETTI E GRUPPI

FEBAL CASA

SCHEDA TECNICA
TECHNICAL SPECIFICATIONS

testata NOUVELLE /] NOUVELLE headboard

giroletto GEMMA /| GEMMA bed frame giroletto LOTO/ LOTO bed frame

materasso ingombro totale materasso ingombro totale

mattress overall dimensions mattress overall dimensions
L P/D H L P/D L P/D H L P/D
160 190 —] 110 214 202 160 190 —] 110 214 202
160 200 —] 110 214 212 160 200 —] 110 214 212
180 200 ] 110 234 212 180 200 1] 110 234 212
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LISBOA

LETTO
BED

Le linee organiche della natura si evolvono sul profilo laterale della
testata generando un disegno pervaso dal senso di liberta. Un design
essenziale che trova il suo compimento nell’allineamento armonioso
dove intercetta la struttura, integrandosi con continuitd estetica
ai giroletti disponibili. La testata, fulcro del progetto, & studiata per
offrire una solida accoglienza, coniugando il rigore delle proporzioni
al pregio architettonico.

Organic lines inspired by nature evolve along the side profile of the
headboard, creating a design imbued with a sense of freedom. An
essential design that finds its full expression in harmonious alignment
with the structure, integrating seamlessly with the available bed frames.
The headboard, the focal point of the design, is conceived to offer a
solid sense of comfort, combining the precision of proportions with

architectural prestige.
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LETTI E GRUPPI

Nelle scene principali, letto Lisboa e gruppo Astrid. Testata Lisboa e giroletto Gemma in nobilitato Noce. Nella pagina

successiva, letto Lisboa e gruppo Astrid. Testata Lisboa e giroletto Loto in laccato opaco Fossile.

In the main settings, the Lisboa bed and the Astrid bedroom set. Lisboa headboard and Gemma bed frame in Noce melamine.

On the following page, the Lisboa bed and the Astrid bedroom set. Lisboa headboard and Loto bed frame in matt Fossile
lacquer.
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LETTI E GRUPPI

SCHEDA TECNICA
TECHNICAL SPECIFICATIONS

testata LISBOA / LISBOA headboard

giroletto GEMMA /| GEMMA bed frame giroletto LOTO/ LOTO bed frame

materasso ingombro totale materasso ingombro totale
mattress overall dimensions mattress overall dimensions
L P/D H L P/D L P/D H L P/D
160 190 —] 110 168 210 160 190 —] 110 168 210
160 200 —] 110 168 220 160 200 —] 110 168 220
244
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NAVONA

LETTO
BED

La silhouette della testata si eleva con un profilo rastremato che ne
alleggerisce lo slancio verticale, contrapponendosi a una base solida
e rigorosa, perfettamente integrata nel giroletto. Questa progressione
delle forme non & solo estetica, ma ¢ studiata per offrire un appoggio

anatomico e una stabilita impeccabile.

The silhouette of the headboard rises with a tapered profile that lightens
its vertical momentum, set against a solid, meticulous base perfectly
integrated into the bed frame. This progression of forms is not merely
aesthetic but is designed to provide ergonomic support and impeccable

stability.
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Nelle scene principali, letto Navona e gruppo Gala con piedini. Testata Navona e giroletto Loto in Metal skin Metal viva
bronzo. Nella pagina successiva, letto Navona e gruppo Gala con piedini. Testata Navona e giroletto Gemma in nobilitato

Noce.

In the main settings, the Navona bed and the Gala bedroom set with feet. Navona headboard and Loto bed frame in Metal
skin Metal viva bronzo. On the following page, the Navona bed and the Gala bedroom set with feet. Navona headboard and

Gemma bed frame in Noce melamine.
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FEBAL CASA LETTI E GRUPPI

SCHEDA TECNICA Wl | ] &’ | I
TECHNICAL SPECIFICATIONS 0 | l/f;f,

testata NAVONA /| NAVONA headboard

giroletto GEMMA /| GEMMA bed frame giroletto LOTO/ LOTO bed frame

materasso ingombro totale materasso ingombro totale
mattress overall dimensions mattress overall dimensions
L P/D H L P/D L P/D H L P/D
160 190 — 100 177 212 160 190 — 100 177 212
160 200 —] 100 177 222 160 200 —] 100 177 222
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SOAVE

LETTO
BED

All’interno della testata si inscrive un secondo pannello, un volume
discreto che si rivela attraverso un suggestivo bagliore perimetrale.
Non & una semplice illuminazione, ma una presenza eterea che
definisce i contorni e aggiunge profondita alla struttura. La luce,
modulata con precisione, disegna il profilo della testata e ne esalta
la geometria, trasformando un gesto architettonico essenziale in un
dettaglio di estrema ricercatezza.

Within the headboard, a second panel is set, a discreet volume revealed
through a striking perimeter glow. Itis not simply lighting, but an ethereal
presence that defines the contours and adds depth to the structure.
The precisely modulated light traces the outline of the headboard and
enhances its geometry, transforming an essential architectural gesture

into a highly refined detail.
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LETTI E GRUPPI

Nelle scene principali, letto Soave e gruppo Dido. Testata Soave e giroletto Gemma in nobilitato Canapa. Nella pagina

successiva, letto Soave e gruppo Dido. Testata Soave e giroletto Gemma in nobilitato Rovere europeo, pannello a contrasto
in nobilitato Moka.

In the main settings, the Soave bed and the Dido bedroom set. Soave headboard and Gemma bed frame in Canapa melamine.
On the following page, the Soave bed and the Dido bedroom set. Soave headboard and Gemma bed frame in Rovere europeo

melamine, with a contrasting panel in Moka melamine.
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SCHEDA TECNICA
TECHNICAL SPECIFICATIONS

testata SOAVE /| SOAVE headboard

B

)’ ‘

giroletto GEMMA /| GEMMA bed frame giroletto LOTO/ LOTO bed frame

materasso ingombro totale materasso ingombro totale
mattress overall dimensions mattress overall dimensions
L P/D H L P/D L P/D H L P/D
160 190 — 111 178 198 160 190 — 111 178 198
160 200 —] 111 178 208 160 200 —] 111 178 208
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SQUARE
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FEBAL CASA

SQUARE

GRUPPO NOTTE
BEDROOM SET

L’ecosistema della cabina armadio trova il suo ideale compimento
nella centralita della cassettiera a isola, un elemento scultoreo fruibile
in tutta la sua tridimensionalita. Concepita con un rigoroso approccio
modulare, I'isola nasce come un sistema sartoriale: una piattaforma
aperta alla personalizzazione, dove accessori e funzioni sono dettati
di volta in volta dalle specifiche esigenze spaziali e d’'uso. In questo
volume, l'estetica del contenere si fonde con la praticita, elevando
Porganizzazione a gesto di puro design.

The walk-in wardrobe ecosystem finds its ideal expression in the central
island chest of drawers, a sculptural element designed to be experienced
in its full three-dimensionality. Conceived with a precise modular
approach, the island is designed as a tailored system, an open platform
for personalisation where accessories and functions are repeatedly
adapted to specific spatial and practical needs. Within this volume, the
aesthetics of storage merge with practicality, elevating organisation into

an act of pure design.
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LETTI E GRUPPI

In queste pagine e nelle precedenti casettiera Square, composta da cassettiera, due pouf e modulo Jolly. Cassettiera in
laccato opaco Grigio daytona, maniglia in metallo Carbon grey, frontali cassetti in Specchio fumé, frontale cassettone e
cassettini in laccato opaco Grigio daytona, pomoli in metallo Carbon grey. Modulo Jolly in laccato opaco Grigio daytona

e ripiani vetro, top in gres Marmo nero rigato opaco. Sedute in similpelle Inca Caffe.

In these and the preceding pages, the Square chest of drawers, composed of a chest, two pouffes and the Jolly module. Chest

of drawers in matt Grigio daytona lacquer, Carbon grey metal handle, drawer fronts in Specchio fumé, large drawer front

and small drawers in matt Grigio daytona lacquer, knobs in Carbon grey metal. Jolly module in matt Grigio daytona lacquer

with glass shelves and top in Marmo nero rigato opaco gres. Seats in Inca Caffeé faux leather.
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FEBAL CASA

In queste pagine, nella precedente e successiva, casettiera Square, composta da cassettiera, pouf e modulo Jolly.
Cassettiera in laccato opaco Marrone corteccia, maniglia in metallo Carbon grey, frontali in Specchio bronzo e scatole
portaoggetti in similpelle Inca Sabbia bagnata. Modulo Jolly in laccato opaco Marrone corteccia, ripiani vetro e top in

gres Marmo nero rigato opaco. Sedute in similpelle Inca Sabbia bagnata.

In these pages, as well as the previous and following ones, the Square chest of drawers, composed of a chest, pouffe and
Jolly module. Chest of drawers in matt Marrone corteccia lacquer, Carbon grey metal handle, fronts in Specchio bronzo and
storage boxes in Inca Sabbia bagnata faux leather. Jolly module in matt Marrone corteccia lacquer with glass shelves and

top in Marmo nero rigato opaco gres. Seats in Inca Sabbia bagnata faux leather.
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SCHEDA TECNICA
TECHNICAL SPECIFICATIONS

composizione / composition

cassettiera, due pouf e jolly
chest of drawers, two pouffes and jolly

H L P/D

80 2933 80.8

composizione / composition

cassettiera, pouf e jolly
chest of drawers, pouffe and jolly

H L P/D

80 210  80.8

top elemento jolly personalizzabile: nobilitato / laccato opaco / metal skin / gres
Jolly element top customisable: melamine / matt lacquer / metal skin / gres
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PAT

GRUPPO NOTTE
BEDROOM SET

La purezza del cilindro diviene ’anima pulsante di questa collezione,
trovando nel comodino il suo vertice espressivo pill compiuto. A
interrompere con eleganza la continuitd della curva interviene una
sottile lama di metallo: una maniglia verticale che, come un segno

grafico deciso, solca la superficie e impreziosisce la struttura.

The purity of the cylinder becomes the beating heart of this collection,
finding its most complete expression in the bedside table. Interrupting
the continuity of the curve with elegance is a slender metal blade, a
vertical handle that, like a bold graphic sign, cuts through the surface

and enhances the structure.
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Gruppo Pat, comodino due cassetti e como tre cassetti con top in gres. Cassa in impiallacciato Noce, top in gres Travertino
silver bocciardato e maniglia in metallo Silver shade.

e e -

—

Pat bedroom set, bedside table with two drawers and chest of drawers with three drawers, with gres tops. Carcase in Noce
veneer, top in Travertino silver bocciardato gres and handle in Silver shade metal.
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VARIANTI
VARIANTS

Gruppo Pat nelle varianti di finitura top e cassa
Pat bedroom set in different top and carcase finishes
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SCHEDA TECNICA
TECHNICAL SPECIFICATIONS

comodino / bedside unit

2 cassetti
2 drawers

P /D

45

como/ chestof drawers

3 cassetti
3 drawers

H L

P/D

75.7 136.5 49.5

top personalizzabile: impiallacciato / gres

customisable top: veneer / gres
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CINI

GRUPPO NOTTE
BEDROOM SET

11 rigore costruttivo si flette assecondando la curvatura dei fianchi,
in un disegno pensato per accarezzare la luce e modularne i riflessi.
Questa morbidezza strutturale e estetica diventa tattile, aprendosi a
sofisticate combinazioni materiche, capaci di vestire ogni elemento
con eleganza sartoriale.

The structural rigour softens to follow the curvature of the sides,
in a design created to catch the light and modulate its reflections.
This structural and aesthetic softness becomes tactile, opening up to
sophisticated material combinations that dress each element with

tailored elegance.
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Gruppo Cini, comodino due cassetti, como tre cassetti e settimini sei cassetti. In queste pagine e nelle precedenti in Metal

skin Metal viva e maniglia in metallo Carbon grey.

Cini bedroom set, bedside table with two drawers, chest of drawers with three drawers and tallboy with six drawers. In

these and the preceding pages in Metal skin Metal viva with Carbon grey metal handle.
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In queste pagine, comodino due cassetti e como tre cassetti in laccato opaco Grigio caldo, frontale in Specchio bronzo e

maniglia in metallo Silver shade.

In these pages, bedside table with two drawers and chest of drawers with three drawers in matt Grigio caldo lacquer, front

in Specchio bronzo and handle in Silver shade metal.
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VARIANTI
VARIANTS

Gruppo Cini nelle varianti di finitura top e maniglia
Cini bedroom set in different top and handle finishes
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SCHEDA TECNICA

TECHNICAL SPECIFICATIONS

comodino / bedside unit

2 cassetti
2 drawers
H P/D
43.1 541 452
como/ chestof drawers
3 cassetti
3 drawers
H P/D
76.8 134.8 45.2
settimino / tallboy
6 cassetti
6 drawers
H P/D
120.3 54.1 45.2

top personalizzabile: laccato opaco / metal skin / gres
customisable top, matt lacquer / metal skin/ gres

300

2 cassetti frontale specchio
2 drawers mirror front

H L P/D

431 541 452

3 cassetti frontale specchio
3 drawers mirror front

H L P/D

76.8 1348 452

6 cassetti frontale specchio
6 drawers mirror front

H L P/D

1203 541 452

LETTI E GRUPPI
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MARLENE

GRUPPO NOTTE
BEDROOM SET

Le forme curvilinee armonizzano gli elementi nello spazio. Il metallo
delle maniglie & un gioiello rivestito in pelle. Il segno verticale rigoroso
esalta la morbidezza visiva della geometria sinuosa, segnando con

enfasi e conferendo al gruppo notte un’aura elegante.

Curved forms harmonise the elements within the space. The metal of the
handles becomes a jewel wrapped in leather. The distinct vertical detail
enhances the visual softness of the sinuous geometry, marking it with

emphasis and giving the bedroom set an elegant presence.
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Gruppo Marlene con maniglia, comodino due cassetti, como tre cassetti e settimini cinque cassetti. In queste pagine

e nelle precedenti in laccato opaco Marrone corteccia, top in gres Trevertino silver bocciardato e maniglia in metallo

Carbon grey rivestita in pelle in finitura Inca Caffe.

Marlene bedroom set with handle, bedside table with two drawers, chest of drawers with three drawers and tallboy with
five drawers. In these and the preceding pages in matt Marrone corteccia lacquer, top in Travertino silver bocciardato gres

and handle in Carbon grey metal wrapped in Inca Caffé leather.
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In queste pagine, como tre cassetti e comodino due cassetti senza maniglia in laccato opaco Grigio etna e top in gres

Travertino silver bocciardato.

In these pages, chest of drawers with three drawers and bedside table with two drawers without handle in matt Grigio etna

lacquer and top in Travertino silver bocciardato gres.
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VARIANTI
VARIANTS

Gruppo Marlene nelle varianti di finitura top in gres
Marlene bedroom set in different gres tops finishes
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SCHEDA TECNICA
TECHNICAL SPECIFICATIONS

comodino / bedside unit

2 cassetti 2 cassetti con maniglia
2 drawers 2 drawers with handle

H L P /D H L P/D

469 52,6 503 469 52.6 503

como / chestof drawers

3 cassetti 3 cassetti con maniglia
3 drawers 3 drawers with handle
H L P/D H L P/D
789 130 594 789 130 594

settimino / tallboy

5 cassetti
5 drawers

5 cassetti con maniglia
5 drawers with handle

H L P /D H L P/D

1141 526 50.3 1141 52.6  50.3

top personalizzabile: nobilitato /laccato opaco / metal skin / gres
customisable top: melamine / matt lacquer / metal skin / gres
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LIZ

GRUPPO NOTTE
BEDROOM SET

L’architettura ritmica & definita dall’alternanza volutamente
asimmetrica dei vuoti e dei pieni che accolgono le maniglie all’interno
delle insenature disegnate dai cassetti. La proporzione e nel disegno
che si puo tridimensionalizzare all’interno dell’intera collezione e nei

suoi moduli che la compongono.

The rhythmic architecture is defined by the deliberately asymmetrical
alternation of solids and voids that house the handles within the
recesses shaped by the drawers. Proportion lies in a design that can
be expressed in three dimensions across the entire collection and its

modular elements.
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Gruppo Liz, comodino due cassetti, como tre cassetti e settimino sei cassetti in laccato opaco Bianco kent.

Liz bedroom set, bedside table with two drawers, chest of drawers with three drawers and tallboy with six drawers in matt

Bianco kent lacquer.
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SCHEDA TECNICA
TECHNICAL SPECIFICATIONS

comodino / bedside unit

2 cassetti
2 drawers

H L P
@ 431 563 465

como/ chestof drawers

3 cassetti
3 drawers

H L P /D
81.6 128 56.5

settimino / tallboy

6 cassetti
6 drawers

H L P /D

119.9 563 465
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GALA

GRUPPO NOTTE
BEDROOM SET

La purezza formale si traduce in linee essenziali, espressione di una
visione contemporanea che guarda con audacia al futuro dell’abitare.
11 carattere monolitico degli elementi, solido e primordiale, trova un
sofisticato contrappunto nelle basi in metallo che sollevano i volumi

da terra, trasformando il contenitore in un oggetto d’esposizione.

Formal purity is expressed through essential lines, embodying a
contemporary vision that looks boldly towards the future of living. The
monolithic character of the elements, solid and primordial, is balanced
by refined metal bases that lift the volumes from the floor, transforming

storage into a display piece.

322




et it

) ig JAdgAgdd i D o5t
s .-__{..._&i. i
iy ....1...:.__%.




LETTI E GRUPPI

Gruppo Gala con basamento, comodino due cassetti e como tre cassetti. In queste pagine e nelle precedenti in laccato
opaco Grigio fango e basamento in metallo Carbon grey. Nella pagina successiva, como tre cassetti in laccato lucido

Bianco kent e comodino un cassetto con gamba metallica in laccato lucido Bianco kent e gamba metallica in metallo

Carbon grey.

Gala bedroom set with base, bedside table with two drawers and chest of drawers with three drawers. In these and the
preceding pages in matt Grigio fango lacquer with Carbon grey metal base. On the following page, chest of drawers with
three drawers in glossy Bianco kent lacquer and bedside table with one drawer with metal leg in glossy Bianco kent lacquer

and Carbon grey metal leg.
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In queste pagine, consolle con gamba metallica in laccato lucido Visone e gamba metallica in metallo Carbon grey.

In these pages, consoles with metal leg in glossy Visone lacquer and Carbon grey metal leg.
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SCHEDA TECNICA

TECHNICAL SPECIFICATIONS

comodino / bedside unit

2 cassetti
2 drawers

H L P /D

413 549 458

comodino / bedside unit

1 cassetto sospeso
1 suspended drawer

H L P/D

0y

19.6 549 458

como / chestofdrawers

3 cassetti
3 drawers

H L P/D

749 126.6 55.8

il

settimino / tallboy

6 cassetti
6 drawers

H L P/D
118.1 549 45.8

consolle/ console

consolle sospesa
suspended console

% H L P

19.6 1748 45.8

332

2 cassetti basamento metallo
2 drawers metal base

H L P/D

46.6 549 458

1 cassetto gamba metallica
1 drawer metal leg

H L P/D

413 549 458

3 cassetti basamento metallo
3 drawers metal base

H L P/D

80.2 126.6 55.8

6 cassetti basamento metallo
6 drawers metal base

H L P/D

1234 549 458

consolle con gamba metallica
console with metal leg

H L P /D

73 1748 458

LETTI E GRUPPI
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GATE

GRUPPO NOTTE
BEDROOM SET

Le esili cornici metalliche delineano geometrie minimaliste, ispirate
a rigorosi dettagli architettonici, in un gioco di alternanze ritmiche
tra materiali eterogenei. In questo equilibrio sospeso tra massa e
leggerezza, ogni elemento trascende la funzione di semplice arredo
per assurgere a scultura domestica. Il risultato € uno spazio ridefinito,
dove il design abbandona il convenzionale per tendere verso una
dimensione estetica superiore.

Slender metal frames define minimalist geometries inspired by precise
architectural detailing, in a rhythmic interplay of contrasting materials.
In this balance between light and heavy, each element transcends its
function as simple furniture to become a domestic sculpture. The result
is a redefined space, where design moves beyond convention towards a

higher aesthetic dimension.
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Gruppo Gate, comodino due cassetti, como tre cassetti e settimino cinque cassetti in laccato opaco Mandorla, frontali in

nobilitato Noce e profilo in metallo Silver shade.

Gate bedroom set, bedside table with two drawers, chest of drawers with three drawers and tallboy with five drawers in

matt Mandorla lacquer, fronts in Noce melamine and profile in Silver shade metal.
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SCHEDA TECNICA
TECHNICAL SPECIFICATIONS

comodino / bedside unit

2 cassetti
2 drawers

H L P /D
514 546 467

como / chestofdrawers

3 cassetti
3 drawers

H L P /D
754  126.6 46.9

settimino / tallboy

5 cassetti
5 drawers

H L P /D

123.4 546 46.7

top personalizzabile: nobilitato / pet / laccato opaco / metal skin / impiallacciato eccimeri
Customisable top: melamine / PET / matt lacquer / metal skin / excimer veneer
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ASTRID

GRUPPO NOTTE
BEDROOM SET

Concepito per esibire ed esibirsi, il sistema trova il suo culmine
nel vassoio superiore, dove il cristallo si fa soglia tra 'oggetto e lo
sguardo. Attraverso le sue trasparenze, il vetro ci invita a custodire e
collezionare con cura il pregio dei nostri averi. La struttura si articola
in un sapiente gioco di fessure e pannelli, dove la funzione si cela nel
design: le maniglie si rivelano, senza ricorrere ad artifici, attraverso

una sottile ed essenziale eleganza.

Conceived to display and to be displayed, the system reaches its peak in
the top tray, where glass becomes a threshold between the object and
the gaze. Through its transparency, glass invites us to store and protect
our belongings with care. The structure is articulated through a refined
interplay of openings and panels, where function is embedded within the
design, handles are revealed without artifice through a subtle, essential

elegance.
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Gruppo Astrid, comodino due cassetti, como tre cassetti e settimino sei cassetti in Metal skin Metal viva bronzo.

Astrid bedroom set, bedside table with two drawers, chest of drawers with three drawers and tallboy with six drawers in

Metal skin Metal viva bronzo.
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SCHEDA TECNICA
TECHNICAL SPECIFICATIONS

comodino / bedside unit

2 cassetti

2 drawers
H L P/D
53.8 49.1 471
como / chestofdrawers
3 cassetti
3 drawers
H L P/D
82.6 131.1 471
settimino / tallboy
6 cassetti
6 drawers
H L P/D
135 491 471
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GAE

GRUPPO NOTTE
BEDROOM SET

Frutto di un sofisticato gioco di accostamenti e sovrapposizioni, il
suo design esprime il concetto di modularita con colta ed elegante
naturalezza. I’ampia varieta di elementi presenti nella collezione lo
rende estremamente flessibile, capace di adattarsi a ogni esigenza di
forma e dimensione. La sua estetica funzionale e scandita dal rigore
delle maniglie orizzontali, segni grafici decisi che definiscono i volumi

e completano con armonia il profilo degli arredi.

The result of a sophisticated interplay of combinations and overlaps, its
design expresses the concept of modularity with cultivated and elegant
ease. The wide range of elements within the collection makes it extremely
flexible, capable of adapting to any requirement of form and size. Its
functional aesthetic is defined by the distinct horizontal handles, bold
graphic elements that shape the volumes and harmoniously complete

the profile of the furniture.
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LETTI E GRUPPI

Gruppo Gae con top in gres, comodino due cassetti, como tre cassetti e settimino cinque cassetti. In queste pagine e nelle

precedenti in impiallacciato eccimeri Rovere dark, top in gres Verde alpi bocciardato e maniglia in legno.

Gae bedroom set with gres tops, bedside table with two drawers, chest of drawers with three drawers and tallboy with five
drawers.

In these and the preceding pages in Rovere dark excimer veneer, top in Verde alpi bocciardato gres and handle in wood.
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In queste pagine, comodino due cassetti e composizione a elementi sovrapposti. Comodino in laccato opaco Grigio seta

e maniglia in metallo Silver shade. Composizione a elementi sovrapposti in laccato opaco Marrone corteccia, top in gres

Marmo nero rigato opaco e maniglia in metallo Silver shade.

In these pages, bedside table with two drawers and stacked composition. Bedside table in matt Grigio seta lacquer with
Silver shade metal handle. Stacked composition in matt Marrone corteccia lacquer, top in Marmo nero rigato opaco gres

and Silver shade metal handle.
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VARIANTI
VARIANTS

Gruppo Gae nelle varianti di finitura top e cassa
Gae bedroom set in different top and carcase finishes
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SCHEDA TECNICA

TECHNICAL SPECIFICATIONS

comodino / bedside unit

1 cassetto maniglia legno
1 drawer wooden handle

H L P/D

% 26.7 546 45.2

=

comodino sospeso / suspended bedside table

1 cassetto maniglia legno
1 drawer wooden handle

% H L P /D

23.6 546 45.2

comodino / bedside unit

2 cassetti maniglia legno
2 drawers wooden handle

H L P /D
50.7 546 45.2

como/ chestofdrawers

3 cassetti maniglia legno
3 drawers wooden handle

H L P /D

7477 109.2 45.2

3 cassetti maniglia legno
3 drawers wooden handle

H L P/D

7477 126.6 45.2

elemento/ element

1 cassetto maniglia legno
1 drawer wooden handle

H L P /D

% 26.7 109.2 45.2

1 cassetto maniglia legno
1 drawer wooden handle

H L P/D

% 267 1638 45.2

~

1 cassetto maniglia metallo
1 drawer metal handle

H L P/D

26.7 546 452

1 cassetto maniglia metallo
1 drawer metal handle

H L P/D

23.6 546 452

2 cassetti maniglia metallo
2 drawers metal handle

H L P /D

50.7 546 45.2

3 cassetti maniglia metallo
3 drawers metal handle

H L P /D

7477 109.2 45.2

3 cassetti maniglia metallo
3 drawers metal handle

H L P /D

7477 126.6 45.2

1 cassetto maniglia metallo
1 drawer metal handle

H L P /D

26.7 109.2 45.2

1 cassetto maniglia metallo
1 drawer metal handle

H L P/D

26.7 163.8 45.2

top personalizzabile: nobilitato / pet / laccato opaco / metal skin / impiallacciato

customisable top: melamine / PET / matt lacquer / metal skin / veneer
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DIDO

GRUPPO NOTTE
BEDROOM SET

11 volume puro si solleva su un basamento discreto, quasi a suggerire
una sensazione di sospensione, mentre la parte superiore rientra con
delicatezza per dare vita a un piano d’appoggio intimo e riservato.
Le esili maniglie, posizionate centralmente, esaltano la rigorosa
simmetria del mobile e introducono un prezioso dettaglio metallico,
capace di esaltare le superfici con eleganza. In questo gioco di
sottrazioni e dettagli preziosi, il contenitore diviene un oggetto di
design dal carattere calmo e sofisticato.

The pure volume rises on a discreet base, almost suggesting a sense of
suspension, while the upper section gently recedes to create an intimate,
understated surface. Slender handles, positioned centrally, emphasise
the strict symmetry of the piece and introduce a refined metal detail that
enhances the surfaces with elegance. In this interplay of subtraction and
refined detailing, the storage unit becomes a design object with a calm

and sophisticated character.
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Gruppo Dido, comodino due cassetti, como tre cassetti e settimino cinque cassetti in laccato opaco Arabica e top in Metal

skin Metal viva bronzo, maniglia in metallo Silver shade.

Dido bedroom set, bedside table with two drawers, chest of drawers with three drawers and tallboy with five drawers in

matt Arabica lacquer with top in Metal skin Metal viva bronzo, handle in Silver shade metal.
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LETTI E GRUPPI

SCHEDA TECNICA
TECHNICAL SPECIFICATIONS

comodino / bedside unit

2 cassetti
2 drawers

H L P /D
509 546 452

como / chestofdrawers

3 cassetti
3 drawers

H L P /D

74.8 126.6 45.2

settimino / tallboy

5 cassetti
5 drawers

H L P /D

122.8 54.6 452

top personalizzabile: nobilitato / pet / laccato opaco / metal skin / impiallacciato eccimeri
Customisable top: melamine / PET / matt lacquer / metal skin / excimer veneer
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JEAN

GRUPPO NOTTE
BEDROOM SET

In questo dialogo tra cio che & manifesto in primo piano e quanto si
svela in profondita, il sistema ridefinisce il concetto di contenimento
scenografico. La gerarchia formale cede il passo a una reciproca
valorizzazione: non esiste pit un elemento dominante, ma un incastro
perfetto dove l'inserto viene incorniciato e nobilitato dalle forme
circostanti. E un’armonia di volumi e rientranze che trasforma la
superficie in un’architettura di ombre e luci, capace di esaltare ogni
singolo dettaglio della composizione.

In this dialogue between what is immediately visible and what is
revealed in depth, the system redefines the concept of display storage.
Formal hierarchy gives way to mutual enhancement: there is no longer a
dominant element, but a perfect interlocking where the insert is framed
and elevated by the surrounding forms. It is a harmony of volumes and
recesses that transforms the surface into an architecture of light and

shadow, capable of enhancing every single detail of the composition.
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Gruppo Jean, comodino due cassetti, comod tre cassetti con inserto in nobilitato Desert, inserto in pet Bronze texture.

Jean bedroom set, bedside table with two drawers, chest of drawers with three drawers with insert in Desert melamine,

insert in PET Bronze texture.
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SCHEDA TECNICA
TECHNICAL SPECIFICATIONS

comodino / bedside unit

2 cassetti 2 cassetti 2 cassetti
2 drawers 2 drawers 2 drawers

H L P /D H L P /D H L P /D
472 511 456 47.2 511 456 472 511 456

como/ chestof drawers

3 cassetti 3 cassetti
3 drawers 3 drawers

H L P /D H L P /D
79.2 1281 55.6 79.2 1281 55.6
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KEITH

GRUPPO NOTTE
BEDROOM SET

Le aperture si trasformano in tratti orizzontali che definiscono il fronte
dei contenitori, delineando un’estetica solida e di carattere. Il gioco
di luci e ombre esalta la ritmica alternanza dei pannelli, evolvendo
verso forme raffinate pensate per accompagnare con discrezione le

atmosfere del riposo.

Openings become horizontal lines that define the front of the storage
units, creating a strong and distinctive aesthetic. The interplay of light
and shadow enhances the rhythmic alternation of panels, evolving
into refined forms designed to accompany the atmosphere of rest with

discretion.

378







LETTI E GRUPPI

TAMINATION OF THE DESIGN

——

Gruppo Keith, comodino due cassetti, como quattro cassetti e settimino sei cassetti in laccato opaco Grigio fango.

Keith bedroom set, bedside table with two drawers, chest of drawers with four drawers and tallboy with six drawers in matt

Grigio fango lacquer.
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SCHEDA TECNICA

TECHNICAL SPECIFICATIONS

comodino / bedside unit

2 cassetti

2 drawers
H L P/D
% 379 451 45
como / chestofdrawers
5 cassetti
5 drawers
H L P/D
114.7 90.1  48.7
settimino / tallboy
6 cassetti
6 drawers
H L P/D
1371 64.1 55

384

=

=

2 cassetti
2 drawers
H L P/D
347 564 45
4 cassetti
4 drawers
H L P/D
82.7 1281 55

LETTI E GRUPPI
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FINITURE
FINISHES

TELAIO ALLUMINIO /| ALUMINIUM FRAME
SPECCHIO/ MIRROR
GRES/ GRES

IMPIALLACCIATO ECCIMERI/ EXCIMER VENEER
NOBILITATO / MELAMINE

PET/ PET

METAL SKIN / METAL SKIN

LACCATO OPACO/ MATT LACQUERED
LACCATO LUCIDO/ GLOSSY LACQUERED
TESSUTO JENNY/ JENNY FABRIC
TESSUTO BENTLEY / BENTLEY FABRIC

TESSUTO QUEENS /| QUEENS FABRIC

SIMILPELLE INCA / INCA FAUX LEATHER
TESSUTO RITUAL / RITUAL FABRIC
SIMILPELLE TAPE/ TAPE FAUX LEATHER
TESSUTO CAVALIERE /| CAVALIERE FABRIC

TESSUTO COLONNA / COLONNA FABRIC

TESSUTO KEY WEST / KEY WEST FABRIC

TESSUTO MEDICI/ MEDICI FABRIC

TESSUTO JOLIE/ JOLIE FABRIC

TESSUTO ROMA /| ROMA FABRIC
MICROFIBRA BELLEZZA /| BELLEZZA MICROFIBRE
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TELAIO ALLUMINIO / ALUMINIUM FRAME

Carbon grey Silver shade

SPECCHIO/ MIRROR

N

Specchio fumé Specchio Specchio bronzo

GRES/ GRES

(g
4

-

W a

Marmo nero Rosso domus Verde alpi Travertino silver
rigato opaco lucido Bocciardato bocciardato
388

Calacatta
delicato opaco

Bianco opaco

PET/ PET

Desert

Moka

FINITURE

IMPIALLACCIATO ECCIMERI/ EXCIMER VENEER

| | l' | |
it
Ii"ll |I }

Rovere Noce Rovere sand Rovere smoke Rovere dark

NOBILITATO / MELAMINE

. . IL
.

Canapa Grigio dorian Basalto Grigio titanio =~ Cemento masdar

LN
|
Bl
. . . ‘
"
y
) ]
|
i
t
g |
U |

Noce Noce gold Rovere europeo Eucalipto Rovere asiatico

METAL SKIN / METAL SKIN

Bronze texture

Metal viva Metal viva Metal viva Metal viva Metal viva
ottone iridio champagne bronzo
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LACCATO OPACO/ MATT LACQUERED

FINITURE

LACCATO LUCIDO / GLOSSY LACQUERED

Bianco neve Bianco puro Brina Grigio citta Grigio caldo Sale Sesamo

Grigio seta Grigio oxford Grigio etna Mastice Castoro Arabica Fossile

Mandorla Visone Senape Terracotta Rosa marsala Rosso ruby

Dark emerald Blu notte Ceruleo Verde antigua Salice Verde vintage

Grigio piombo Grigio daytona Grigio fango  Marrone corteccia Grigio antracite Nero ardesia Nero intenso
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Bianco puro Brina Grigio citta Grigio caldo Sale Sesamo Bianco kent

Grigio seta Grigio oxford Grigio etna Mastice Castoro Arabica Fossile

Mandorla Visone Senape Terracotta Rosa marsala Rosso ruby

Dark emerald Blu notte Ceruleo Verde antigua Salice Verde vintage

Grigio piombo Grigio daytona Grigio fango = Marrone corteccia Grigio antracite Nero ardesia Nero intenso
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TESSUTO JENNY / JENNY FABRIC

Dash Porcelain Papyrus Zinc Root Ebony Avana Lime

Birch Carioca Claw Parrot Siam Bombay Nox Pill

Coriander Pax Lichene Ottanio Steel Oceania Smoke Cinder

Ciment Grey Greystone Black
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FINITURE

TESSUTO BENTLEY/ BENTLEY FABRIC

Ottanio Oceania

TESSUTO QUEENS / QUEENS FABRIC

Taupe Elephant Brown Tabac Bordeaux Moss

Water green Petrol Jeans Dark grey Ash Black
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SIMILPELLE INCA/ INCA FAUX LEATHER

s
e e
S
i
B

Grigio scuro Ghiaia Grigio perla Cemento Caffe Fango
Sabbia bagnata Bronzo

TESSUTO RITUAL / RITUAL FABRIC

Visone Castano Rosso

Bianco

Creta Turchese Grigio oliva Grigio delfino Platino Grigio fumo
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Panna

Giallo

FINITURE

SIMILPELLE TAPE / TAPE FAUX LEATHER

Ottico Bianco Ghiaccio Seta Tortora Tenda Testa di moro

Bordeaux Mogano Rosso Mais Avio Oceano Argento Creta

Fumo Nero
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TESSUTO CAVALIERE / CAVALIERE FABRIC TESSUTO KEY WEST /| KEY WEST FABRIC

Turquoise Coal i Dark blue Espresso Taupe Natural Light grey Dark grey

| AR TR
A A CRI T
S Pz
e e

SN M

Graphite Sand Cognac Charcoal

TESSUTO COLONNA / COLONNA FABRIC TESSUTO MEDICI/ MEDICI FABRIC

Titan Anthracite Silver Taupe Mud Spice Navy Moss Sand

Denim Cement Iron Black
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TESSUTO JOLIE/ JOLIE FABRIC

Rose Bordeaux Black Forest Turtle Gold Sand White
Cloud Chocolate Lollipop Rust Taupe Turquoise Mint Melon
Beige Olive Silver Mouse Navy blue Morello
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FINITURE

TESSUTO ROMA / ROMA FABRIC

Cloud dancer Vanilla ice Incense Sepia tint Coffee bean Antarctica Mockingbird Pewter

Navy Raven Irish mint Alice blue Lemon sorbet Pale pink

MICROFIBRA BELLEZZA /| BELLEZZA MICROFIBRE

Beige Sand Grey Mouse Olive Forest
Moss Sky Anthracite Navy Terra Espresso Amber Cacao
399



Art Direction
PAOLO COLOMBO

Progetto Grafico
STUDIO A++

Immagine e ricerca
FEBAL CASA

Digital Photography
STUDIO PODRINI

Fotolito
BIEFFE RENDER

Aprile 2026
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tuali inesattezze in esso contenute, nonché per errore di

stampa o trascrizione. I dati tecnici e i colori sono indicativi.

Si precisa che la stampa su carta e una rappresentazione della
realta e la visione dei materiali e dei colori non puo corrispondere
perfettamente al prodotto finito.

Febal Casa reserve its right to make any and whatever changes
necessary to the present catalogue, with no notice and at any time,
furthermore declining any responsibility for any errors contained
therein, and for any printing or editing errors. Technical data

and colours are purely for reference purposes. We would like to
point out that the representation of our products on paper is only a
portrayal of reality and for this reason. The sight of materials and
colours does not exactly correspond to the final product.
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